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CIBLES DE REUSSITE : REDDITION DE COMPTE POUR L’ANNEE SCOLAIRE
20714-2015
A-IR

ECOLE PRIMAIRE : Saint-Joseph réussir

MISSION : INSTRUIRE

ORIENTATION

AMELIORER LES COMPETENCES EN LITTERATIE ET EN NUMERATIE CHEZ TOUS LES ELEVES

OBJECTIF DELAC.S. :

D’ici juin 2015, 85 % des éléves devront réussir I’épreuve de lecture de la fin du 1*' cycle du primaire

OBJECTIF DE L’ECOLE :

D’ici juin 2015, 90 % des éléves devront réussir I’épreuve de lecture de la fin du 1°' cycle du primaire

. RESULTATS
INDICATEUR SITUATION DE DEPART| CIBLE COMMENTAIRES
JUIN 2015
Historique des résultats de
Pourcentage de réussite I’école en lecture : ) . L'objectif est atteint con5|c\:|erant Ie.nombre d (fleves.\
< s Epreuve : 89 % Les moyens en place sont a poursuivre : La forét de |'alphabet, La
a I'épreuve de lecture de 1 : . - .
Ia fin du 1% cvele d % ___Nb éleves 90 % Roue, enseignement explicite des stratégies de lecture, soutien de
d . n 'u cycle du Juin 2012: 94 % Nb d’éléves : 9 I'orthopédagogue et soutien d une technicienne en éducation
primaire. Juin 2013: 100 % 13 spécialisée au premier cycle pour la premiere étape.
Juin 2014: 86 % 7




MISSION : INSTRUIRE

ORIENTATION :

AMELIORER LES COMPETENCES EN LITTERATIE ET EN NUMERATIE CHEZ TOUS LES ELEVES

OBJECTIF DELAC.S. :

D’ici juin 2015, 85 % des éléves devront réussir I’épreuve de lecture (MEESR) de la fin du primaire

OBJECTIF DE L’ECOLE :

D’ici juin 2015, 80 % des éléves devront réussir I’épreuve de lecture (MEESR) de la fin du primaire

. RESULTATS
INDICATEUR SITUATION DE DEPART CIBLE JUIN 201 COMMENTAIRES
5
Histori d ssultats d L objectif n’est pas atteint. Toutefois, il faut prendre en
v |’s olrlquel e: resuitats de considération le nombre d’éleves dans la classe dont 1 sur 6 qui
école : z ) S .
Pourcentage de réussite en lecture Epreuve : 67 % s’est dirigé vers la Voie 1.
3 I'épreuve de lecture % Nb élaves 80 % Donc, le % de réussite est établi en fonction de 6 éleves ce qui n’est
0 , .
MELS de 6° année. Juin 2012: 73 % N pas représentattr _ | g
Juin 2013: 78 % 9 Nb d’éléves : 6 Les moyens en place sont a poursuivre : enseignement explicite de
Juin 2014: 67 % 15 la 1ére année a la 6e année, soutien par |'orthopédagogue,

arrimage « lire a deux » 2e et 3e année.




MISSION : INSTRUIRE

ORIENTATION

AMELIORER LES COMPETENCES EN LITTERATIE ET EN NUMERATIE CHEZ TOUS LES ELEVES

OBJECTIF DELAC.S. :

D’ici juin 2015, 85% des éléves devront réussir I’épreuve d’écriture (MEESR) de la fin du primaire

OBJECTIF DE L’ECOLE :

D’ici juin 2015, 85 % des éléves devront réussir I’épreuve d’écriture (MEESR) de la fin du primaire

. RESULTATS
INDICATEUR SITUATION DE DEPART CIBLE COMMENTAIRES
JUIN 2015
Historique des résultats de L'objectif est atteint.
I’école en écriture : Toutefois, il faut prendre en considération le nombre d’éléves dans
la classe dont 1 sur 6 qui s’est dirigé vers la Voie 1. De plus, il est a
% Nb éléves noter que deux éléves de la classe travaillaient avec des outils
Juin 2012: 93 % 2 technologiques.
A H . o,
Pour,centage de{ reQSSIte Juin2013: 56 % 9 0 Epreuve : 100% Donc, le % de réussite est établi en fonction de 6 éleves ce qui n’est
aux épreuves d‘écriture | j,in2014: 73 % 15 85 % pas représentatif.

de la fin du primaire.

Nb d’éleves : 6

Les moyens en place sont a poursuivre : code de correction
commun, pratiques fréquentes de situations d écritures courtes et
de moments d écriture d’entrainement, soutien en orthopédagogie,
progressions des apprentissages.




MISSION : INSTRUIRE

ORIENTATION

AMELIORER LES COMPETENCES EN LITTERATIE ET EN NUMERATIE CHEZ TOUS LES ELEVES

OBJECTIFDELAC.S. :

D’ici juin 2015, 85% des éleves devront réussir I’épreuve de mathématiques (MEESR) de la fin du primaire

OBJECTIF DE L’ECOLE :

D’ici juin 2015, 80 % des éléves devront réussir I’épreuve de mathématiques (MEESR) de la fin du primaire

. RESULTATS
INDICATEUR SITUATION DE DEPART CIBLE JUIN 2015 COMMENTAIRES
L objectif n’est pas atteint. Toutefois, il faut prendre en
Historique des résultats de considération le nombre d’éleves dans la classe dont 1 sur 6 qui
o Fécole en math: s’est dirigé vers la Voie 1.

Pourcentage de réussite ) Epreuve - 67% Donc, le % de réussite est établi en fonction de 6 éléves ce qui n’est
aux épreuves de o Nb &le 30% | pas représentatif.
mathématiques de la fin | ———— sgty ceves ° o
du primaire. 13:: 2013: 20 .;: 10 Nb d’éleves : 6 Les moyens en place sont a poursuivre : exploiter la banque de

Juin 2014: 40 % 15 situations-problémes, soutien intensif en orthopédagogie,

enseigner les méthodes de travail en mathématique, travailler avec
la progression des apprentissages.




